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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

19 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 19 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Georges Clerfayt au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «la mauvaise volonté du gouverne-
ment à transcrire en droit belge la directive européenne sur le
droit de vote des européens aux élections communales»
(n? 1101)

- M. Bart Laeremans au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Intérieur sur «l'octroi du droit de vote pour les élec-
tions communales aux étrangers» (n? lIaS)

1.Motion de recommandation (11.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Georges
Clerfayt et Bart Laeremans,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur,

demande au gouvernement de déposer d'urgence

1. un projet de révision de l'article S de la Constitution,

2. un projet de loi amendant la loi électorale communale,

afin que la Belgique transpose très rapidement, en droit
belge, la directive européenne sur le droit de vote de rési-
dents européens aux élections communales.

D.D'HONDT

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

19 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 19 februari 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Georges Clerfayt tot de vice-eerste minister en

minister van Binnenlandse Zaken over «de manifeste onwil
van de regering om de Europese richtlijn betreffende het stem-
recht van Europese ingezetenen bij gemeenteraads-
verkiezingen om te zetten in Belgisch recht» (ur 1101)

- de heer Bart Laeremans tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «het toekennen van
gemeentelijk stemrecht aan buitenlanders» (ur lIaS)

1.Motie van aanbeveling (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Georges Clerfayt
en Bart Laeremans,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

verzoekt de regering dringend

1. een ontwerp in te dienen tot herziening van artikel S van
de Grondwet,

2. een wetsontwerp in te dienen tot wijziging van de
gemeentekieswet,

zodat België spoedig de Europese richtlijnen betreffende
het kiesrecht van Europese ingezetenen bij de gemeenteraads-
verkiezingen in Belgisch recht kan omzetten.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

2026



- 25 / 209 - 1995

2. Motion de recommandation (11.32 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Georges
Clerfayt et Bart Laeremans,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur,

demande au ministre de l'Intérieur de tout mettre en oeuvre
afin que le droit de vote reste réservé, à tous les niveaux, aux
citoyens ayant la nationalité belge,

demande l'organisation de nouvelles négociations au ni-
veau européen afin d'obtenir des clauses d'exception en fa-
veur de notre pays.

3. Motion pure et simple (11.33 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Georges
Clerfayt et Bart Laeremans,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (11.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Georges Clerfayt
en Bart Laeremans,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

vraagt dat de minister van Binnenlandse Zaken alles in het
werk stelt opdat het stemrecht op alle niveaus voorbehouden
blijft aan mensen die onze nationaliteit hebben,

vraagt dat ter zake nieuwe onderhandelingen worden ge-
start op Europees niveau, zodat de nodige uitzonderings-
clausules worden ingebouwd.

B. LAEREMANS

3. Eenvoudige motie (11.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Georges Clerfayt
en Bart Laeremans,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

P. CAHAY-ANDRÉ
P. VAN GHELUWE
D.VANPOUCKE


